



В Республике Татарстан проводится доследственная проверка по факту смерти подростка

27 июля 2017 года у дома по улице Кулагина города Казани обнаружено тело 13-летнего подростка. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан проводится доследственная проверка.

Со слов очевидцев, незадолго до смерти подросток вдыхал газ из баллончика для розжига огня. В настоящее время тело направлено на экспертизу, которая позволит установить причину смерти подростка. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

28 Июля 2017

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1153651>